

大公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Monday September 12 1955 Vol. 17, No 104 Page 1

Mr. Tommy Chan
2020 Burrard St.
City
Nov. 21/55.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各	墨美	加	寄郵	埠本	到派	城雲	月每
毛五元一							
毛五元四							
元九							
元八十一							

報費價目表

年六零百五十二元紀子孔
日六廿月七年未乙次歲歷夏
頁一第號四零一第卷七十第紙聞新
一期星日二十月九年四十四國民華中

外交專家預測 中共最近友誼行動 明年可能准入聯合國

今年雖或不能准中共加入 但來年則美國亦會不反對

美京。華盛頓十二日美聯社電。據外交界專家預測。中共最近對西方之友誼行動。會在聯合國內引起種種高潮。而准其加入聯合國為會員之效果。但是英美官方。對於准許中共入聯一事。時常發生意見分歧。但是現在彼等意見一致。暫時延遲一年。至明年再提出。然而。中共繼續維持彼現在之友誼行動。則明年中共加入聯合國。會很難被拒絕。

所有兩國間之願返平民 可由英印兩國調停返國

日內瓦。中共與美國之會議。最近宣佈。讓所有在中共之美國平民。不論彼等是否入獄。由英駐北京使館。遣送回國。同時為保存中共之面子起見。美國准印駐美使館。安排願返中共之僑胞返大陸云。

美國國務院。此次中美之遣平民條約。並無其他之意義及隱藏之事實。完全係遣俘。不會有附帶條件云。

中共入聯之希望甚高 美力求五百韓戰俘消息

但據外交界人士私下裡謂。現在中共在國際外交上。已經表現出其友誼之行動。對於鬆弛世界局面。亦已下一番功夫。故此以前在聯合國反對中共加入之會員國。可能投中共一票。同時中共最近不向金門島砲之進攻。更給予韓戰俘消息之證明。在精神上。可能給予中共更大之信任及幫助。

被中共釋放美平民十名 包犯傳播謠言及間諜罪

據星期六日。中共宣佈很快釋放。星期日美平民拾名。北京廣播。謂。該十名所犯之罪。係由韓戰俘間諜之罪。至犯間諜之罪云。

聯國協會代表 將赴北京訪問

曼谷泛亞社電。據聞參加會議之聯合國協會代表。已接受中共之建議。在會後結束之後。訪問北平。與愛納斯同行者。尚有巴基斯坦首席代表。印那其及英代表代表。該等三人。定九月十五日之前。經過香港。前往中共區。

香港將設 新會子弟學校

香港。泛亞社電。據旅港新會商人聯合會。已獲得旅港華僑之支持。決定在港設立新會子弟學校。該會主席馮秉芬報告。旅港新會僑商。已在其最近遊美之際。答應予以財力上之支援。

開羅地震學童 十九名死亡

埃及。開羅拾二日路透社電。開羅今晨八時發生地震。至少死傷十九名。多數為學童。傷者約一百二十名云。此次之地震。至少有四十五間房屋被毀。在此間約有十二間學校。被地震毀壞。六十八名學童受傷。

俄國漁工表示 願與加國親善

雲塔某報稱。頃接來電謂。加拿大漁業部長。前日抵西伯利亞。與俄國漁工。洽商漁業之發展。星卡卡運輪公司。共值七萬元。而俄國漁工。亦表示。願與加國親善。

東京機場日沉

日本。東京拾二日美聯社電。日本東京國際機場。係填塞登陸河而成。現在因為太平洋之巨浪。時常降落該機場。故此該機場已沉下五十五寸。而現在仍每年沉下四寸。若照此情形。估計需要二萬七千七百八十元。該機場修費。估計需要二萬七千七百八十元。

宣佈希魔死亡

德國。十二日美聯社電。據法廷之消息謂。經過三年來之研究及調查。將於月底正式宣佈希特勒之死亡。

塞島交爭局面 係英國所造成

英京。倫敦拾二日美聯社電。英國共產黨星期二日。發出文告謂。現在塞島之局面。完全係英國所造成。故現在之英政府。應負全責云。

英明年在澳洲 試驗原子武器

英京。倫敦拾二日路透社電。供應部今日宣佈。英國第三項原子武器試驗。將於明年四月。在澳洲之滿地亞地方執行。

假溪前晚大火 損失百餘萬元

雲塔前晚在八小時內。假溪沿岸發生大火。損失百餘萬元。而救火員拾餘名受傷。消防局局長及警局局長。思疑放火者所為。

一牧師不滿意 加民反俄態度

安省。倫敦拾一日加拿大社電。大都會協和教會牧師。昨晚向教徒講道時。評擊多那度。宛地地及倫敦三處。對待俄國農業考。

販毒女犯 監禁八年

無罪而販毒罪更大。工廠女工名多士。三十一歲。昨日在雲塔警察署。被判決販毒罪。被判處八年監禁。彼為上月落網三十二名疑犯之一。

腦化銀行劫案 三匪已落網

西少龍學氏二拾三日。被劫上月三拾一日。有份打劫雲塔布萊街。夾百路匯豐銀行劫案。三匪已落網。一名在雲塔被捕。而另一名在沙市加捕。而第三名在沙市加捕。而第二名在沙市加捕。而第三名在沙市加捕。

西少游泳第一 獲二萬五千元

多那度。十日加拿大社電。多那度新區西少市市領年廿四歲。昨晚獲加拿大國家展覽會。長途游泳比賽冠軍。獲獎金二萬五千元。林市領共游拾九小時零五分。最後拾二小時。其餘廿八人。已完全半途退出。僅餘他一人。獨游本屆游泳比賽。在安且由湖舉行。該湖湖廿四英里云。

省府定造 汽車安全帶

域多利。拾日加拿大社電。省府今日宣佈。省長彬納上月向加東某廠。定製汽車安全帶。六百二十五套。共值一萬元。預備裝置於省府所有之汽車上。

限制薯仔入口 下月可以決定

奧太瓦。十三日加拿大社電。加政府定於下月初。決定增加薯仔入口稅。以保護土產與否。

加俄交換專家 訓練兩國漁夫

倫敦。拾日路透電。是日據俄國塔斯社電。加拿大漁業部長。近日在海參崴冷感船上。與俄國漁夫。交換專家。訓練兩國漁夫。

天氣報告

據天文臺報告。雲塔今日天晴。最低溫度五十四度。明日天陰而有雨。時時停。最高溫度為六十七度云。

假溪沿岸火燒發生 損失百餘萬元

於曲街夾第壹街。損失最重者。為下列數處。亞魯運輪公司之新貨倉及倉內存貨。共值五十五萬元。愛奄板廠五萬至五萬元。革卡運輪公司樓及十四輛運貨車。共值七萬元。威魯動巨鋼鐵廠之貨倉。內存鋼料共值拾萬元。

一牧師不滿意 加民反俄態度

發生於古蘭胡街一〇〇號與一二〇號之間者。燒燬兩座樓。二樓連連累於樓下之殮館。皮貨店及傢私店云。

販毒女犯 監禁八年

無罪而販毒罪更大。工廠女工名多士。三十一歲。昨日在雲塔警察署。被判決販毒罪。被判處八年監禁。彼為上月落網三十二名疑犯之一。

腦化銀行劫案 三匪已落網

西少龍學氏二拾三日。被劫上月三拾一日。有份打劫雲塔布萊街。夾百路匯豐銀行劫案。三匪已落網。一名在雲塔被捕。而另一名在沙市加捕。而第三名在沙市加捕。

西少游泳第一 獲二萬五千元

多那度。十日加拿大社電。多那度新區西少市市領年廿四歲。昨晚獲加拿大國家展覽會。長途游泳比賽冠軍。獲獎金二萬五千元。林市領共游拾九小時零五分。最後拾二小時。其餘廿八人。已完全半途退出。僅餘他一人。獨游本屆游泳比賽。在安且由湖舉行。該湖湖廿四英里云。

省府定造 汽車安全帶

域多利。拾日加拿大社電。省府今日宣佈。省長彬納上月向加東某廠。定製汽車安全帶。六百二十五套。共值一萬元。預備裝置於省府所有之汽車上。

限制薯仔入口 下月可以決定

奧太瓦。十三日加拿大社電。加政府定於下月初。決定增加薯仔入口稅。以保護土產與否。

加俄交換專家 訓練兩國漁夫

倫敦。拾日路透電。是日據俄國塔斯社電。加拿大漁業部長。近日在海參崴冷感船上。與俄國漁夫。交換專家。訓練兩國漁夫。

天氣報告

據天文臺報告。雲塔今日天晴。最低溫度五十四度。明日天陰而有雨。時時停。最高溫度為六十七度云。